
MAFITA Egyesület 

 

Kedves Szülők! 

 

Mai Fiatalok Támogatásáért (MAFITA) Közhasznú Egyesület, 2017-ben is megszervezi 

szokásos nyári táborát, melyre az Ön gyermekét is szeretettel várjuk.  A tábort három 

korcsoportnak szervezzük: 6-11 éves kisiskolásoknak, 12-13 éves kamaszoknak és 14-18 

év közötti fiataloknak. 

Hadd mutassuk be pár szóban Egyesületünket: a MAFITA alapítói, több év önkéntesség 

után, 2007-ben döntöttek úgy, hogy egyesületi formában folytatják munkájukat. Az 

Egyesület, fő tevékenységként, rendszeres klubalkalmakat (KlubPéntek), meghívásra 

osztályfőnöki órákat tart (FÉK-órák: Fiatalok az Élet Küszöbén, kapcsolat- és jellemépítő; 

AIDS- és drog-prevenciós program); és táborokat szervez fiataloknak. Rólunk, 

munkánkról a www.mafita.hu oldalon olvashat többet. 

 

A tábor 2017. június 26-tól július 1-ig (hétfő reggeltől szombat délutánig) tart; a 

helyszín az ásotthalmi Fenyő Panzió (6783 Ásotthalom, I. ker. 1. szám, Szegedtől 30 

km-re). 

A tábor díja 25.000 Ft/fő. Ez az összeg csak része a teljes költségnek (szállás, napi 

háromszori étkezés, a kisebbeknek tízórai, programok költségei), a különbözetet az 

Egyesület pótolja ki.  (Ha szeretné, hogy gyermeke részt vegyen a nyári táborban, de 

ezen összeg anyagi nehézséget jelenet az Ön számára, egyeztetés után, egyéni elbírálás 

szerint, van mód részletfizetésre, illetve kedvezmény igénylésére.) Az Egyesület további 

pénzbeli, természetbeni adományokat köszönettel elfogad. 

A tábor célja: Ösztönözni szeretnénk maradandó értékekre alapozott kapcsolatok 

kialakítását, és összetartó csapatot építeni a résztvevő fiatalokból. A táborban, 

közösségben tanulhatják meg a fiatalok az egymásra utaltságot, az alkalmazkodást; 

lépéseket tehetnek a helyes önértékelés és egy stabil értékrend kialakítása felé. 

Az egy hét programjai között lesznek sportprogramok, játékok, kalandtúra és 

témakiértékelő beszélgetések, illetve a kisiskolásoknak kézműves foglalkozások. 

Jelentkezni a táborra a www.mafita.hu honlapon, a Tábor menüpont alatt lévő 

jelentkezési lap kitöltésével lehet. A jelentkezéseket időrendi sorrendben fogadjuk, az 

érvényes regisztrációt e-mailben megerősítjük. Kérdéseire szívesen válaszolunk telefonon 

vagy e-mailben. 

 

Üdvözlettel, 

 

Koha Csaba 

a MAFITA Egyesület elnöke 

30/ 823 2856 

mafita@mafita.hu 

http://www.mafita.hu/
http://www.mafita.hu/

